9.4. YaenoHaa Tennota cropaHns TOonJMBa

9.4.1. Macca nopoxa B KaXXEOM IATpOHe nyJjemera m = 3,2 r. Ka-
KoOe KOJTHYEeCTBO TeNNOTH BeIgeauTcs 3a N = 10 pricTpenos?

9.4.2. Ha cKOJIBKO FPagyCcoB MOKHO HarpeTs Bonay oopemMom V = 100 a
NpH CXKHIAHWH JPEeBeCHoro yria Maccoit m = 0,5 kr, ecsiiu G5l Bce Konuye-
€TBO TEILIOTEI, BBIAEIAEMOE IIPK Cropasdui, TOMLTO HA HATPEBAHME BOALI?

9.4.3. Hailzure xosdpunHerT NONE3HOr0 AeHCTBHA NIpUMYyca, B
KOTODOM NPH HATPEBAHHMM BOJLI MAcCOi m, = 3 KI' OT TeMnepaTypsl

ty = 20 °C no remnepatypsi ¢, = 80 °C cropeso m, = 50 r GeHauHa.

9.4.4. Kakyio MacCy MeAH MOXXHO PACILIABHTE B INTABHJIBHOH HedH
c KITA n = 30%, coxuraa Koxc maccoif m = 2 T, eCJIM HAYAIBHAS TEM-
neparypa mexu t = 20 °C?

9.4.5. Karyio Maccy KepOCHHA HYXHO CKedb B npuMyce ¢ KIIIT
N = 40%, uro6s pacnaaBuTh m = 4 X NbAA, B3ATOrO IPH TeMmepa-
type —10°C, ecau yaemrpHas TemJOTa CrODAHMA KEPOCHHA ¢ =
=42 000 g /Kr? ’

9.4.6. Ilyna maccoit M = 9 r BhLJIETAET H3 CTBOJA BUHTOBKY CO CKO-
poctsio v = 900 M/ c. Onpenennre KIIJI BeicTpesna, eciix Macca IIOPOXo-
BOTO 3apaja m =4r.

9.4.7. 3apax 305-MuATMMETPOBON NYMIKK CONEPKHUT m = 155 xr
nopoxa. Macca cuapage M =446 xkr. KakoBa MaxKcHMaJdbHas Halb-
HOCTh NoJieTa cHapaga, ecau KIIH opynuan = 28%?

9.4.8. IIpu CKOPOCTH HBMMKEHHA U = T2 KM/4 CYAHO Da3BHBAET
momgocTe N = 1500 kBr, KIIJ| apurarens cyaua 1 = 30%. Haiigure
Pacxon TONAWBA HAa OXWH KHJIOMETD IYTH IPU TAKOM JBHXeHHH.
YaenpHas TennoTa cropaHusa Tomausa ¢ = 50 MJIxc/kr,

9.4.9. Ha cKOJIbKO KHJIOMETDOB IYyTH XBATHT OJHOI 3ampaBKH ABTO-
mobuna (obbvem Gaka V' =4071) opH HOCTOAHHON CKODOCTH IBHMKEHHSA
v==60xm/u, eci KIIf gsuratensa n = 50%, a MOMHOCTE aBTOMOGHIAS
N =40xBr?

9.4.10. PeakTHBHbIIf caMOJeT IPOJETALT C HOCTOSHHOIM CKOPOCTHIO
v =900 km/q paccroanue ! = 1800 k. IIpu aTOM OH pacXoAyeT TOILIH-
BO Maccoft m =4 T. MoniHocTs ABUraTens camonetra N = 5900 kBr,

KIII apurartens 1 = 23% . HalfiguTe yaeabHYI0 TENNOTY COPAHHUS TOII-
JHUBAa, IPHMEeHAEeMOT0O HA caMoJjeTe.

9.4.11, Kaxoe KOJMYECTBO NPUPOAHOrO ras’a HAKO CXKeub, UTOBHI
m = 4 ¥r jabga, B3sTOrO mpM Temnepartype t, = —20 °C, IpeBpaTUTH B
nap ¢ Temuepatypoit t, = 100 °C? KIIJl narpepatens 1 = 60%.

9.4.12. Tlpu cropasumn m = 1 r BOJOPOXKA ¥ NPEBPAINEHHN €0 B BO-
IV BRIAENSETCA KOJugyecTBO TemnoTH @ = 142 k/l'x. Kakyo Maccy Ka-
MeHHOTO yriig HajJ0 CXedb ANA guccomuanuu V = 1 J BOABI, eCJIH M3 BHI-
JeNifeMoii yriaeM 3HePruH UcHoasayerca n = 50% ?

9.4.13. PeakTHUBHLIH# caMOJIeT HMeeT 4YeThIpe ABHIaTeJsA, PasBn-
paromux cuay rarn F = 20 104 H kaxxariit. Kakyo Maccy KepocHHa U3-
pacxolyeT caMojieT Ha nepesner npoTdamxkeHHocTbio § = 500 km? KIIN
asurarenan = 25%.

9.4.14. Ha CKOJIBKO YBEJIHYHUTCA pacxof GeHduHa Ha IyTH 8 = 1 KM
IIpX ABHXKEHNH aBToMo6uaa Maccoi m = 108 kr no gopore ¢ moxbeMOM
h =3 m na xaxanie | = 100 M oyTH 110 cpaBHEHHIO ¢ pacxojom GeH3HHEA
o ropusorTanbrol gopore? KIIJ asuraTens n = 30% . CxopocTts B 060-
HX CAyYasxX OAHHAKOBA.
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